
                                                                 

            Csapataink eredményei – 2008. április  19-20. : 
 

 

U16(’92) bajnoki mérkőzés, 18.forduló - 2008.04.19.  12.00 óra   
XII. Csörsz u. 2-4. – TF pálya, műfüves nagypálya, 30 néző 

 

TÖBB VOLT BENNE… 

 
Tabáni Spartacus – Honvéd FC           1-3 (0-0) 

G: Almási 

 
Németh I. 5 (Akay 0) – Királyvölgyi 5, Kovács 6, Pataky 6, Neidert 5 – Paulovics 5 – Szekér 4 (Leki 0), 

Bagdy 4, Németh G. 6 (Garancsy 4) Almási 6 – Farnadi 5 

 

 
 Szeszélyes időjárási körülmények fogadták a két csapatot a TF pályán. A szakadó esőtől a szélviharon keresztül, a 
nyárias melegig minden képviseltette magát. Minket azonban jobban érdekelt, hogy néhány sérültünk felépült és végre 15 főt 
jegyzett a keretünk, bár Királyvölgyi tegnap este még lázas volt, ám mára ennek nyoma sem maradt. Ám a Sárosi, Gallatz, 
Balázs trió ma sem állt rendelkezésünkre és valljuk be őszintén: ők mindhárman alapemberei csapatunknak. Ellenfelünk a 
nagynevű „Kispest” Honvéd volt, akik ősszel bemutatót tartottak nekünk és egy méretes zakóval küldtek haza minket. Most 
már az elején tudhattuk, hogy nem feltétlenül a legerősebb csapatukkal mérkőzünk meg, de azért egy Honvéd az mégiscsak 
Honvéd, bármilyen kerettel is állnak ki. Az első félidőben nagyon hajtós kemény fegyelmezett játékot nyújtott mindkét alakulat. 
Vendég részről egy igazán nagy lehetőség adódott, amikor kiugró csatáruk egy az egyben vezette kapusunkra a labdát, ám 
portásunk a csel pillanatában lelopta azt a lábáról. Megjegyzendő védőink remekül alkalmazták a kilépéseket, így majd egy 
tucat kispesti lehetőség halt el lesen. A hazai oldalon egy 10 méteres Almási fejes és egy erejét veszett Bagdy lövés került a 
lehetőség rublikába. Míg egy tökéletesen végrehajtott szögletvariáció után Pataky fejesénél már a „hatalmas helyzet” jelzőt 
kellet használni. Hogy ma se maradjuk sérült nélkül, arról gondoskodtak a kispestiek. Egy kemény belépő után Németh Gabó 
számára ért véget (reméljük csak a mai) meccs. Félidőben ellenfelünk 5 – 6 helyen változtatott, míg én a még meglévő 
kishitűséget próbáltam végleg száműzni csapatunk környékéről. Ellenfelünk új csatára, bizonyos „Béla” már a beállása után 
zavart okozott. Aztán sajnos a mérkőzés első találata is az ő nevéhez fűződött. Egy kiugratás után Neiderttel harcolt a 
labdáért, kapusunk kiindult, de nem érhetett ki. Sajnos a labda éppen a csatár elé pattant és ő nagyon biztos lábbal átemelte 
kapusunkat. (0-1) Remek csatárteljesítmény volt, noha véleményem szerint kapusunk feleslegesen jött ki és ha a vonalon 
marad, akkor az állás sem változott volna. A kapott gól miatt természetszerűleg kissé kinyíltunk ezzel teret adva gyors 
ellenfelünknek a kontrákhoz. Mégis nekünk adódott két nagy gólhelyzetünk is, noha egyik sem felépített akció után alakult ki. 
Először Pataky félpályáról felívelt szabadrúgását nézte el kapusuk és ütötte saját kapuja felé. Sajnos csatáraink csak 
szurkoltak, míg a Honvéd védője visszaszaladt és a gólvonalról kivágta a labdát. Hogy bent volt – e? Lehet, de a kispadról 
megítélni ezt lehetetlen. Jobban fáj, hogy egy játékosunk sem vetődött, csúszott, ugrott a labda felé, hogy beljebb segítse. 
Nem sokkal később egy szokásos Kovács szabadrúgás okozott riadalmat a vendégeknél. Ám a múlt heti szentlőrinci 
kapuséhoz kísértetiesen hasonló mozdulattal a kispesti kapus is hatalmasat mentett, feledtetve ezzel az előbbi 
bizonytalankodását. Aztán az állandósuló vendég kontrák egyike után jobbról kiindulva három passzal átjutottak a baloldalra, 
ahol az érkező szélső nagy gólt lőtt a jobb alsóba. Többen kerestük az akkor balbekket játszó Garancsyt, de ő ismét a már 
megszokott „felfedezőkörútját” tette, így az érkező csatárt véletlenül sem tudta megzavarni.(0-2) Szerencsére nem estünk 
össze, noha úgy tűnt eldőlt a meccs. Pataky középcsatárként ismét veszélyesen játszott és egy remek beadása után az 
érkező Almási gyönyörű, pontos fejessel kozmetikázott az eredményen. (1-2) Ellenfelünk távoli kísérletekkel próbálta 
visszaállítani a két gólos különbséget, de kapusunk két hatalmas bravúrt bemutatva meccsben tartott minket. Ekkor jöttek el 
az igazi döntő pillanatok. Egy felívelt labdát Pataky csúsztatta maga mögé, ahol Almási lendületből a kapusra vezethette a 



labdát. Sajnos „Major” lövését a portás a levegőben úszva szögletre tudta ütni. Ilyen a csatársors: A végig jól játszó Almási ha 
ezt berúgja a csapat legjobbja lett volna, így egy kicsit rosszabb a szájízünk. Pár perc után egy lepattanó labdánál Bagdy 
egyedül, az ötös vonaláról fölé lőtt. A helyzet annyiban más hogy Ábelnek igazából nem ment ma a játék, de ezzel a 
szituációval mindezt feledtetni tudta volna. Nem tette! Pedig 100% - os helyzet volt. Ahogy ilyenkor lenni szokott Tabán 
helyzetek mégis a Honvéd tett pontot a mérkőzés végére. Egy hazaadás után az ellenfél csatára rárontott kapusunkra, aki 
tisztázni próbált, de a Honvéd támadója két kézzel beleütött a labdába, ami előtte maradt. Általános meglepetésre a bíró 
továbbot intett így a csatár az üres kapuba passzolt. (1-3) A szituáció annyira egyértelmű volt, hogy kis túlzással még a 
Honvéd szurkolók is reklamáltak. Elég nagyot hibázott a meccset egyébként – ezt a szituációt leszámítva - kifogástalanul 
vezető bíró. A végéig már nem volt újabb esemény, így ezen a hétvégén is a tisztes helytállás maradt nekünk. A csapatot 
egyébként dicséret illeti, mert mezőnyben egyenrangú ellenfelei voltunk a nagynevű Honvédnak, még az igen kritikus 
hangvételű edzőjük is kiemelte csapatunk szervezettségét. Pedig ő még nem is látta igazán szervezetten játszani 
csapatunkat. Sajnos az eredmény miatt most mindenki nagyon csalódott, de fel a fejjel és akkor jövő héten biztosan 
eredményesebbek leszünk.  

 
 

Edző: Egyházi Gergely 

 
 

 

U13(’95/’96) bajnoki mérkőzés, 19.forduló - 2008.04.20.  12.00 óra   
II.Pasaréti út 11-13. - Pasarét Sportcentrum, műfüves nagypálya, 30 néző 

 
ÖNBIZALOM NÖVELŐ, NAGYJÁTÉK 

 
Vasas SC - Tabáni Spartacus SKE      1-3 (1-1) 

G: Sütő ( 2 ), Ormos 

 

Pereg 7 – Jobbágy 6, Zemplényi 7, Gantner 7, Jámbor 7 – Kondi 6, Fáth 7, Kiss 5 – Paulusz 4, Sütő 7, 

Tóth 6 

                                  

cs:: Balázs 7 , B.Nagy  7, Ormos 5,  Dudás 6, Mancher (-) 

 

 Végre! Igazán nagy játékkal győztük le ellenfelünket! Nagy örömet szerezve ezzel magatoknak, szüleiteknek, 

klubbotoknak és edzőtöknek. Jó volt nézni! Szép kisjátékok, labdakihozatalok, ügyes egyéni megoldások és igazi nagypályás 
gólok jellemezték a találkozót.  

Az első percektől kezdve látszott, nagy kedvvel játszunk. Többnyire gyors passzokkal, ügyes elmozgásokkal 
próbáltunk támadásba lendülni. A széleken jól hoztuk ki a labdát, Gabó mindig megjátszhatónak tűnt a center helyén. Ekkor 
még angyalföldi ellenfelünk is keményen küzdött. Ezt főleg Olivér tapasztalhatta, kinek akaratos játéka szemet szúrt, így 
többször földbe döngölték a mérkőzés alatt illetve szerencséje sem volt, hiszen feje átlagon felül vonzotta a labdát. 
Szerencsére „csak” a szemüvege bánta ezt maradandóan. Talán ezért is kicsit megzavarodott, nagy lelkesedése többször 
kimozdította szerepköréből. Így viszont eggyel kevesebb védekező középpályással és eggyel több balszélsővel játszottunk. 
Benedek játékkedve is ekkor még inkább öncélú volt. Nekem is tetszettek cselei, csak épp nem voltak igazán célra vezetőek, 
hiszen lassították a támadásokat, ellenfelünknek könnyebb volt így visszazárni. Gabó nehezen lendült játékba, szokatlan 
lehetett neki, mennyi labda jön felé, kicsit lassan reagált, védője rendre megelőzte. Barnabás és Kristóf is láthatóan próbáltak 
minél többet részt venni a játékban. Kristófnak labdakezelési gondjai akadtak, Barnabás jól továbbította a labdákat, keveset 
vállalkozott egyénileg. Igazi gondunk csak akkor akadt, mikor kettészakadt csapatunk, négy védőre és hat támadóra. Gábor 
gyönyörű gólja nagyot lendített csapatunkon. Akárcsak cseréink. Áron és Bence is új színt vittek a játékba. Lendületesebben 
futottak az akciók, kevésbé szakadtunk szét. Krisz bolondot csinált védőjéből, Ronka jól osztogatott, szemre is tetszetősen 
játszottunk. Ormos Kristófot kicsit megzavarta új szerepe, sajnálom, hogy ez a labdakezeléseit is befolyásolta. Gabó is és ő is 
igazi centerként mozogtak. Góljaik után járt a taps, mint ahogy a mérkőzés végén mindenki elégedetten ünnepelhetett. 

 Úgy érzem igazán megérdemeltük ezt a szép napot. Sokat fejlődtünk a szélen vezetett labdakihozatalok és 
támadásvezetések terén .Nagyon kellett ez a siker. Biztos több ilyenben lesz még részünk, főleg, ha középpályán is 
megtanulunk fegyelmezetten mozogni! 

 
Edző: Kiss Zoltán 

 
 
 



U11(’97) bajnoki mérkőzés, 21. forduló –  2006.04.20.  10.00 óra 
XVI. Bökényföldi út – MLTC pálya, 28 néző   

füves ¾ pálya, 5x2m-es kapu, 9+1 fő, 2x35 perc 

 

ÚJRA BÖKÉNYFÖLDI 

 

MLTC – Tabáni Spartacus   3-0 (1-0) 
 

Szanthoffer(5) – Lukász(4.5), Csillag(5), Szűcs(5), Hőnich (4.5) – Bagdy (5), Lénárd(4.5) – 

Prószéky(4.5), Vértes(4.5), Krepuska(4) 

 

cs: Szalai(4.5), Almási(4.5), Gyebnár M.(4)  

 
Ebben a bajnoki szezonban másodszor Mátyásföldön. Az őszi szereplésünk egy kényszerhelyzetből adódott, ki is kaptunk 
sajnos. Szóval a sorsolás szerint megint csak a Bökényföldin.  
 
Egy komplett 96-os csapat állt fel ellenünk, de kérem ez egy 96-os bajnokságban nem egy kuriózum. Megpróbáltunk a Kerület 
meccs után felállni. Megpróbáltunk nyerni. 
 
Az 5. percben egy kontrát követően átfutottak rajtunk, de szerencsére nem találtak kaput. Az első periódusban több 
kecsegtető lehetősége volt az ellennek, még jó, hogy csak az erejükből éltek. 0:0 –ás állásnál egy ilyen kiélezett meccsen jó 
lett volna megszerezni a vezetést. A lehetőség nekünk is meg volt rá. Prószéky Kristófunk kapott remek kiugratást egy 
alkalommal, a kapu felé iramodott, de a pattogós pályán nem tudta pontosan középre passzolni a labdát és oda lett a helyzet. 
Talán ha a lövést választja, de persze akkor is felpattanhatott volna. A nagy helyzet kategóriába sorolnám a Levi szöglete 
utáni Márk kapáslövést, mely az oldalhálót érte csak sajnos el. Persze ha a berobbanó Balunk eléri fejjel, de nem érte el kár 
álmodozni róla (tényleg kevésen múlt). A gólt sajnos ők lőtték. Egy szöglet után felszabadítottunk, de utána nem voltunk elég 
határozottak ahhoz, hogy ne tudják a hosszúra átívelni a labdát. Itt ugyanis ekkor már kevesen voltunk és le is ragadt 
mindenki, majd megkaptuk az igazi ”gyömösz”gólt. A félidő krónikájához talán még hozzátartozik egy időközbeni 
vonalfelfestés. Persze az én nevemhez fűződik. Szegény Szaki, az egyik kifutásnál nem látta a vonalat, mert nem is volt. 
Csak egy bója volt az oldalvonalon, mely némileg árulkodott a büntetőterület hollétéről, nem sok. Láttunk már ilyet, nincs 
gond. De ha ellenünk befújnak emiatt egy kétes helyzetet, akkor intézkednem kell, úgy érzem. Mondtam, fessék fel, addig 
várunk – türelmesen és nem folytatjuk a játékot. Az ellenfél antipatikus edzője nagy dirrel-dúrral fogta is a szekeret és húzott 
találomra egy rövid vonalat.. Azért nem vonalazták fel a pályát egyébként, mert utána amerikaifoci meccs következett és őket 
zavarta volna. Mert ők így és így festik fel és negyedmilliót fizetnek. Értem én. De nem tudok megértő lenni minden esetben a 
csapatom kárára. 

 
A második etapban sem sikerült egyenlítenünk. Próbálgattam elől keverni a kártyákat, de valahogy sehogy sem sikerült. 
Belülről kemény meccsnek tűnt, főleg, hogy a hölgy játékvezetőnek fogalma sem volt, mikor kell közbeavatkozni és mikor 
nem. Az ellenfél a grundfelállásával megvert minket, mert erősebbek voltak, nagyobbat tudtak rúgni a labdába (lásd a 
harmadik góljukat) és mert nekünk nem ment igazán. Bagdy Márk előre vitelével némileg veszélyesebbnek tűntünk, de a gól 
még nagy helyzet árán sem jött össze. Lukász Levente megkapta második sárgáját és egyben piros lapját is, amivel az volt az 
alapvető gond, hogy ebben a bajnokságban nincs teljesen végleges kiállítás.. A negatív szegletbe még jegyezzük fel Szalai 
Szabolcs kézsérülését, ezúton kívánunk neki mielőbbi jobbulást! 
 

Edző: Grőb Ákos 

 
 

U11(’97)  BLSZ-NUPI  torna – április,  2008.04.20.  15.30 óra 
XI.Hunyadi M. út 56., Kelen pálya – füves pálya, 100 néző 
½ pálya, 5x2m-es kapu,7+1 fő,1x20 perc  

 

 

Tabáni Spartacus – Hegyvidék               2-2 

G: Krepuska (2) 

 

Szanthoffer – Lukász, Szűcs, Hőnich – Prószéky, Csillag, Krepuska – Vértes 

cs: Bagdy, Lénárd, Gyebnár 



 
Fáradnak tűntünk és azok is voltunk a délelőtti bajnoki miatt. A Hegyvidék kezdeményezett többet, ők voltak az aktívabbak. 
Egy buta eladott labda után kaptunk gólt, nem jött össze igazából semmi. Aztán fordult a kocka. Magunkra találtunk. Krepuska 
Dani csúcsékként először csak szépített (fura is lett volna, hogyha egyből két gólt lő…), majd egalizálta a két csapat közötti 
különbséget. Örülök annak, hogy vesztett állásból pontot tudtunk menteni! 
 

 

 

Tabáni Spartacus – II. Kerület             1-1 

G: Lukász 

 

Szanthoffer – Szűcs, Csillag, Lénárd – Prószéky, Lukász, Vértes – Bagdy 

cs: Hőnich, Gyebnár, Krepuska 

 
Talán megint csak ellenfelünk volt aktívabb az első periódusban, bár helyzet mindkét kapu előtt adódott. Egy lepasszolt szép 
akció után szereztek vezetést riválisaink, sajnos nem tudtunk visszazárni. Megint ki kellett valamit találni legalább az 
egyenlítés érdekében. A csapat összetételét folyamatosan változtattam, természetesen itt is lehetőséget kapott mindenki. És 
a várt jelenet: Kristóf gyalogolt be a büntetőterületre, majd szerelés helyett csak akasztani tudták. Az elég messzinek tűnő 

büntetőpontra Levente tette le a labdát és lőtt a kapu jobb oldalába – ezzel kialakítván az igazságos végeredményt. 

 

 

 

Tabáni Spartacus – Kelen SC               1-0 

G: Krepuska 

 

Szanthoffer – Csillag, Lukász, Hőnich – Prószéky, Bagdy, Lénárd – Gyebnár 

cs: Vértes, Krepuska 

 
A múltkori tornán ugye emlékszünk.. Akkor is túl voltunk egy délelőtti mérkőzésen és három kis BLSZ összecsapáson, majd 
jött a Kelen első csapata és jól megszórt bennünket. Most másképp alakítottuk, eddig döntetlen és a legvégén győzelem. Dani 
egy szöglet utáni szituációt oldott meg jól és eredményesen. Az ellenfélnek voltak próbálkozásai, de vagy a kapu volt messze 
nekik, vagy a kapusunk (Szaki – a szerk.) tűnt biztosabbnak annál, mintsem hogy túljárjanak az eszén. Ezúttal Szaki és 
Krepuska Dani kapott egy-egy csomag édességet a rendezőktől. 
 
 

Összesítve:    Tabáni Spartacus     3     1  2  -    4-3       5 

 
 

Edző: Grőb Ákos 
 
 
 

U10(’98)  BLSZ-NUPI  torna – április,  2008.04.20.  13.00 óra 
XI.Hunyadi M. út 56., Kelen pálya – füves pálya , 100 néző 

½ pálya,5x2m-es kapu,7+1 fő,1x20 perc  

 

 
 

Az áprilisi BLSZ-torna sajnos nem sikerült fényesen. Ebben közrejátszott, hogy különböző elfoglaltságok miatt, a csapatból 
csak 5 játékos jelentkezett játékra ezen a szép, verőfényes, tavaszi napon.  
De nem estünk kétségbe, hirtelen leigazoltuk" Laczkó Geri öccsét, Benit (aki nagyon ügyesen játszott a nagyok közt, passzolt, 
szerelt és küzdött becsülettel) + kölcsönkértünk a Kelen csapatától egy hátvédet. 
 
Így a keretünk a Gundel T. Bence, Melegh Rajmi, Ács Marci, Gyebnár Berci, Tóth Gergő, Gazsó Bálint volt a már említett két 
"kölcsön" játékos mellett. 
 
Sajnos nem sikerült meccset nyernünk. 



 

Tabáni Spartacus – Kelen SC                 0-4 

G: -  

  
Kicsit hitehagyottan is játszottunk és hát egy picit játékban jobb volt az ellenfél. Nem tudtuk azt játszani amire képesek 
lennénk, bár a küzdelemmel nem volt baj, a futás teljesítmény és a játék bizony nem volt "győzelemre esélyes". 
 

Tabáni Spartacus – Budakeszi                1-1 

G: Kozma G.  
 
A második meccsre feljavultunk. Jobban tudtunk "játszani" és pár helyzetet kihagytunk, amit később az ellenfél megbosszult, 
nem sikerült nyernünk. 
 
 

Tabáni Spartacus – Baráti Bőrlabda       1-2 

G: Gundel T.B. 
 
A harmadik meccsen a Baráti Bőrlabda csapata vert meg minket  2-1-re. Itt sem érdemeltünk vereséget, balszerencsénk volt. 
 
Értékelés: 
 
külön kiemelem Gyebnár Bercit, aki a csapatunk legjobbja volt, egyre ügyesebben játszik, látszik, hogy élvezi a játékot és 
nagyon ügyesen használja ki az átlagnál jobb technikai tudását. Ha egy kicsit jobban fog majd küzdeni, akkor még sok-sok 
érmet és kupát vihet haza a vitrinbe. 
Másik kiemelt játékosunk Gazsó Bálint volt, aki nem annyira az ügyességével (bár azzal is kiérdemelhette volna) hanem 
inkább a küzdő képességével érdemelte meg a dicséretet. Sokat futott, hajtott, szerelt előre és hátrafele egyaránt. Nála, ha ez 
a "futás-küzdés-hajtás" marad és esetleg nő, akkor ő is nagyon sok ellenfél életét fogja megkeseríteni. 
 
 

Összesítve:  Tabáni Spartacus     3      -  1  2      2-6       1 
 

 

Edző: ifj. Bicskei Bertalan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 


